Teza la informatica
I

	1.
	Dacă n este un număr natural de exact două cifre n=
[image: image1.wmf]ab

, definim răsturnatul lui n ca fiind numărul 
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 dacă b≠0 şi respectiv a dacă b=0. De exemplu, răsturnatul lui 12 este 21, iar răsturnatul lui 10 este 1. Care dintre următoarele expresii reprezintă răsturnatul unui număr natural n cu exact două cifre?

	a.
	10*n/10+n%10
	b.
	n/10*10+n%10

	c.
	10*n%10+n/10
	d.
	N%10*10+n/10

	2.
	Care dintre următoarele expresii logice este echivalentă cu conditia ca variabilele întreagi a şi b să aibă acelaşi semn şi să fie nenule?

	a.
	a*b>0

	b.
	a+b>0

	c.
	(a>0 sau b>0) si (a<0 sau b<0)

	d.
	!(a<0 si b>0 sau a>0 si b<0)

	 II. Se consideră programul pseudocod alăturat în care s-a notat cu x|y relaţia “x divide pe y” sau “y este divizibil cu x”. 
	citeşte n,k  (numere naturale nenule)

p(1
┌pentru i=1,n

│ ┌dacă k|i atunci 

│ │ p(p*i%10
│ └■

└■

scrie p 

	1.
	Ce se va afişa pentru n=40,k=7?
(5p.)
	

	2.
	Determinaţi câte o valoare de două cifre pentru variabilele n şi k astfel încât rezultatul afişat să fie un număr impar.
(3p.)
	

	3.
	Construiţi un algoritm echivalent fără a utiliza structuri repetitive, scriind programul pseudocod corespunzător.
(2p.)

	III. Se consideră programul pseudocod alăturat:

S-a notat cu x%y restul împărţirii numărului natural x la numărul natural nenul y.
	citeşte n (număr natural)

i(1

┌cât timp i≤n execută
│┌dacă n%i=0 atunci
││  scrie i

││  i(i+2
││altfel 

││  i(i+1
│└■
└■

	1.
	Ce se afişează pentru n=15?
(5p.)
	

	2.
	Determinaţi câte valori de două cifre se pot introduce pentru variabila n astfel încât să se afişeze numai valoarea 1.
(2p.)
	

	3.
	Dorim să înlocuim structura de decizie din algoritmul dat cu secvenţa următoare astfel încât algoritmul obţinut să fie echivalent cu cel dat. Cu ce instrucţiune putem să completăm punctele de suspensie?

┌dacă n%i=0 atunci 

│  scrie i

│  ...
└■

 i( i+1
(3p.)
	


IV. Scrieti un program care citeste un numar natural nenul n si afiseaza numarul obtinut din n prin eliminarea tuturor aparitiilor primei sale cifre.

Exemplu: n = 82891 -> 291

V. Scrieti un program care citeste un numar natural nenul n si afiseaza cel mai mare divizor prim al lui n. 

Exemplu: n = 360 -> 5
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